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«بسم الله الرحمن الرحیم»
(متن مجری و مسابقه)
« الحمدلله الذی جعلنا من المتمسکین بولایه امیرالمؤمنین و الائمه المعصومین– علیهم السلام- »
                                                                                                            
      ای همدل عزیز،گردهم آمده ایم تا با این بضاعت اندک اعلام داریم:                           
یا امیرالمؤمنین، ما هم، چون تمام انبیاء و اوصیاء و پا به پای مقرّبان درگاه الهی در حّد توان خویش با شادی شما شادیم و روز تاجگذاری وزیر خاتم الُرُسل را گرامی می داریم، زیرا که این عید،عیدالله الاکبر است و حتّی قبل از وقوع آن، انبیاء الهی این روز را عید می دانستند.
      ای شیعۀ اثنی عشری، هیچ می دانی بالاترین و مهمترین و عظیمترین امر به معروف از دیدگاه قلۀ آفرینش،محمدمصطفی چیست؟ او که سخنی جز کلام الهی ندارد.
      شاید می پنداری تشویق مردم به نماز یا روزه ارزنده ترین امربه معروف است،یا شاید گمان کنی ترویج ِ اجرا و اهمیّت دادن به احکام الهی مثل حج یا حجاب در میان مردم مهمترین امربه معروف می باشد!
      ولی نه، اینگونه نیست،تمام اینها ارزنده است امّا ،رسول خاتم- صلوات الله علیه- در لا به لای گنجهایی که در مدّت ایراد خطبۀ چهارساعته غدیر برای مردم شکافت، فرمود:
 "بالاترین امربه معروف آن است که کلام مرا خوب فراگیرید و به آنان که حاضر نیستند برسانید وآنان را امر به قبولی آن و نهی از مخالفت آن نمائید."
      واین گنج چیزی نبود جز ولایت علی بن ابیطالب- علیه السّلام- و اولاد او ،یعنی پذیرش این ولایت و نقض نکردن بیعت تا پایان عمر. و در پایان مردم را امر کردند که  بیائید با پسر ابیطالب به عنوان "امیرالمؤمنین" که تنها و تنها لقب اوست و هیچ احدی حق ندارد جز او را به این خطاب کند،بیعت کنید و بگوئید" السّلام علیک یاامیرالمؤمنین"مردم گروه گروه به خیمه ای که آقا امیرمؤمنان علیه السّلام پس از خطبه پیامبر- صلی الله علیه و آله و سلم- در آن جلوس فرموده بودند وارد می شدند و با حضرت دست بیعت می دادند، بانوان هم از این بیعت مستثنی نبودند،تشت آبی آماده کردند ، وسط آن پرده ای نهادند، امیرمؤمنان دست خود را در آب فرو کردند و بانوان در آنسوی پرده، تک تک دست در آب می نهادند و به حضرت به عنوان امیرالمؤمنین سلام و تبریک می گفتند وبیعت می کردند، وتمام ماجرای غدیر و بیعت صدوبیست هزار مسلمان در آن بیابان سه روز طول انجامید، این است که آن سه روز را "ایّام الوِلایه" می گویند، یعنی سه روزی که مردم در غدیر اقرار به ولایت حضرت- علیه السلام- کردند ولی افسوس و صد افسوس که در اندک مدّتی تمام آن بیعتها را زیر پا نهادند و آقا و ولّی خویش را خانه نشین کردند،واین شد که امیرالمؤمنان دیگر با چاه رازدل می گفت.

اللهّم العن اوّ لَ ظالمٍ ظلم حقُّ محمّدٍوآل محمّد
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این متن میتواند متن مجری باشد و در ابتدای جشن اعلام شود که سؤالات مسابقه از متن مجری است. بعد از خواندن آن با فاصله زمانی کوتاهی سؤالات بین مدعوین توزیع شود و سپس از آن تصحیح نموده و امتیاز داده شود.
     سؤالات مسابقه:
1-کدامیک از لقبهای حضرت علی- علیه السلام- در حجة الوداع توسّط جبرئیل بر پیامبر- صلی الله علیه و آله و سلم- ابلاغ شدوفقط مختص آن حضرت می باشد؟
2-بانوان حاضردر غدیرخم چگونه با حضرت علی- علیه السلام- بیعت کردند؟
3- به چه زمانی در تاریخ"ایّام الولایه" گفته می شود؟
4- بالاترین امر به معروف از دیدگاه رسول خدا- صلی الله علیه و آله و سلم- چیست؟                                
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